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Ka
a) 180:2=90 (m2\u);

0) 150:3=50 (Kr\u4);
B)180:2=90 (n.\4).




JleHa nponanbiBaeT3aly?2
rpaaKku, aeecectpasalul

rpsiaKy.

JleHa cecTpa
2rpagkn 3aly 1 rpapky 3al

h W_J

3rpaakn 3al y



Bpemsa coBMeCcTHOM

pPaboThLI

1.HayunTtbCcAa pewiaTtb
3apjavyv Ha COBMECTHYIO
paboTy;

2. PazBuBathb
JIMYHOCTHbIE KayecTBa.



NARMC OPUTdAd bl ARYyAKRO
npurnacuTb Ans
padboTbl, ecnu 3a 1l roa
Heob6xoAuMO NOCTPOUTDL
12 3paHvn?

6 3a.\roa+ 6 3a.\ron=12 sa.\roa



[lepBas opurapga: 4 34.-12 mecsiLeB
130.-? mecsilueB

3a 12 mecsiLueB CTPOUTCA 4 30aHUA.
Ha cTtpountenbLCTBO O4HOIO
30aHuA noTpeodyeTcsd B 4 pa3a
MEHbLlEe BPEeMEHM:

12 mec.: 4=3 mecC.



1230.:4 3a.\roa=3
CKormnbKo B[g%ﬂlh

noTpedyeTcs NepBou
opurage, 4YToObLI
CaMOCTOATENbHO
NOCTPOUTb 12 3aaHUWN,
ecrnin B rof] oHa CTpouT 4
30aHNA?



YyacTHU
KU

[MponsBon
UTEeNbHOC
Tb V

Bpemsa t

O6bLem

paboThl
A

1-5
Opuraga

2-51
Opuraga

1-Aun2-9
Opuraga




Yuyactau |Ilpouss- |[Bpemsat |O0bem
KU b V padoTsl A
1-51 ? 6 TH. 48 COT.
Opuraga

2-1 ? 31H. 48 COoT.
Opuraga

l-am2-9 |? 2 48 COT.

opur.




YuactHuk |IIpous-tp Bpemsit |O0bem

7] \Y padcoThl A
1-it koHT. |? 12 4 48 ar.

2-W KOHT. |? 2y 48 ar.
1-in2-u |? 8 u 48 ar.
KOHT.

BMECCTC




BbiBoA: Npu COBMECTHOMU
paboTe BpeMmsi e€ BbINMONHEHUS
3aBUCUT OT
NPOnN3BOOANTENBHOCTU KaXXaO0ro
y4yacTHUKA, 1 OHO Bceraa
MeHbLLEe, YEM TO, KOTOpOE
3aTpaTUT KaXXabln U3
Y4aCTHUKOB OTAENbHO.



